

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：經濟日報(1)

日期：111年03月25日



雄大會新上任的第五屆理事長陳俊中（左四），於第五屆第二次理監事會中報告。李福忠／攝影



雄大會第五屆第二次理監事會暨春酒活動熱鬧舉行，理事長陳俊中（左四）與歷屆理事長及財神爺向出席會員及貴賓拜年。李福忠／攝影



新任理事長陳俊中（左五）頒發新任團隊理監事當選證書。李福忠／攝影

雄大會新任第五屆理事長陳俊中 凝聚各校菁英再創新局

由高雄 13 所大學校友會成立的聯合會（簡稱雄大會），成立迄今已邁入第五屆，2 月 23 日在漢來飯店舉行第五屆第二次理監事會暨春酒活動，新任理事長陳俊中除報告年度計畫外，同時頒發新任團隊理監事當選證書。陳俊中表示，未來將以穩健的腳步持續成長茁壯、傳承雄大會積極正向的強大凝聚力，為各校校友會貢獻服務、為社會公益盡心盡力。

陳俊中自 110 年 12 月 18 日接任雄大會第五屆理事長，即積極佈署新年度各項活動，第五屆第二次理監事會暨春酒活動中，六大委員會分別報告各項年度計畫。包括高師大校長吳連賞、輔英科大校長林惠賢及副校長張可立、高苑科大校長趙必孝、義守大學副校長李樑堅、文藻外語大學歐亞語文學院院長董莊敬，以及高雄市立空中大學教務長高義展、秘書處處長許介星、組長胡明月等貴賓親自蒞臨。

陳俊中首先感謝第四屆雄大會理會長陳建宏為雄大會樹立了巔峰典範，他說，雄大會是台灣目前唯一的大學校友會聯合會的組織，五年前在內政部正式立案後，便匯集各校的校友會菁英成員，持續推動熱心公益、學術交流及跨校資源的合作，迄今都還是唯一的大專院校大型聯合組織。

陳俊中特別強調，六大委員會囊括了學術交流、校際交流、產官學交流、公共事務交流、社會責任交流及海內外交流委員會，以凝聚情感、資源共享為目標，成就學習成長的優質平台、朝向臺灣最優質的校友會聯合社團努力邁進。六大委員會分別報告提案工作，其中，學術交流委員會預計將舉辦產學相關的研討會，探討議題將配合台積電南下高雄設廠，包含橋頭科學園區、仁武產業園區等，都將會進駐相關的電子、生技、AI、半導體等相關產業，希望大學及高教體系能開設相對應的課程等議題，進行專題交流探討。